



DOBRODOŠLI NA DRUGI BILTEN/ NEWSLETTER PROJEKTA FOMEN

Dobrodošli natrag

Wlako se od našeg **zadnjeg biltena** mnogo toga promijenilo u svijetu, vjerujemo da je sada više nego ikad važno raditi na našem cilju rodne jednakosti uzimajući u obzir različite oblike maskuliniteti.

Želimo vam zahvaliti na interesu za naš projekt i s ponosom vam predstaviti najnovije vijesti, uključujući izazove s kojima se projekt suočio uslijed pandemije Covid-19.

Sadržaj

1. FOMEN napredak
2. Transnacionalni izvještaj
3. Nacionalni seminari osvještavanja o nasilju nad ženama u migrant-skom kontekstu
4. Programi izgradnje kapaciteta i edukacijske intervencije
5. Pod reflektorima: prvi primijenjeni edukacijski program u Austriji
6. Mediji
7. FOMEN partneri

FOMEN napredak

U ožujku 2020. je rad na projektu privremeno zaustavljen uslijed pandemije Covid-19. No FOMEN mreža brzo se prilagodila radu na daljinu i online razmjeni ideja. Ipak, prilagodba je podrazumijevala određene izazove jer smo se svi morali prilagoditi novim načinima rada i života, što se pokazalo zahtjevnim.

Od tada smo uspješno održali dva online međunarodna sas-



FOMEN Third Project Meeting



tanka sa svim partnerima, kada smo raspravljali o seminarima osvještavanja o temama kojima se bavi projekt i budućnosti projekta. U organizacijskom aspektu, FOMEN projekt produljen je zbog pandemije Covid-19, što znači da će se rad nastaviti do prosinca 2021. godine.

Partneri su vrijedno radili na osmišljavanju edukacije i programa izgradnje kapaciteta, koji su također [dijelovi projekta](#).

Štoviše, tijekom 2021. FOMEN partneri će razviti programe izgradnje kapaciteta vodećih stručnjaka i budućih provoditelja programa na nacionalnoj razini, a putem kojih će se istražiti teme poput roda, maskuliniteta, prevencije nasilja, kulturne osjetljivosti i antirasizma. Radujemo se vašem pohađanju radionica.

Osim toga, partneri su dovršili [nacionalna izvješća](#) o potrebama i resursima u radu s muškarcima migrantima. Izvješća su dostupna na engleskom jeziku i jeziku partnera na novouređenoj mrežnoj stranici FOMEN-a. Nadalje, sretni smo što vam možemo predstaviti naš transnacionalni izvještaj o istraživanju i rezultatima svake zemlje.

Transnacionalni izvještaj

U transnacionalnom izvještaju, objavljenom u jesen 2020., prikazani su rezultati analize potreba za poticanjem rodne osjetljivosti i prevencijom rodno utemeljenog nasilja među muškarcima izbjeglicama i migrantima. Naš međunarodni i interdisciplinarni projektni tim iz šest zemalja je u suradnji s nacionalnim stručnjacima zajednički identificirao potrebe, resurse i primjere dobre prakse koji su vezani uz teme prevencije nasilja kod muškaraca izbjeglica i migranata. Na temelju ove analize razvijeni su standardi kvalitete za programe poticanja rodne osjetljivosti i prevencije nasilja.

[Pročitajte više...](#)

Nacionalni seminari osvještavanja o prevenciji nasilja nad ženama (NARS)

Austrija

19. studenog 2020. VMG je održao prvi NARS za austrijski tim. Radionici je prisustvovalo 19 sudionika različitih iskustava, uglavnom iz organizacija koje nude usluge savjetovanja za muškarce, te organizacije koje rade s migrantima i izbjeglicama. Radionica je održana u suradnji s DMÖ, a na njoj su predstavljeni ciljevi i ishodi FOMEN projekta te različiti pristupi i dobre prakse u radu s muškarcima migrantima. Obradene su važne teme, poput relevantnosti religije, rodnih odnosa u interkulturalnim vezama, raznolikost povijesti migracija, iskustva nasilja, ideje „časti“ te kvalitetnih standarda za ovaj način rada i različite dimenzije rada s mlađim muškarcima internacionalnih obiteljskih korijena.

Hrvatska

Prvi NARS održan je 8. prosinca 2020. s temom „Prevencija nasilja nad ženama u

migrantskom kontekstu“. Seminaru je prisustvovalo je 42 sudionika. Tijekom seminara putem različitih perspektiva predstavljena je problematika povezanosti rodno utemeljenog nasilja i migracija. Nadalje, raspravljalo se o izazovima smanjenja rizika i prevencije rodno utemeljenog nasilja tijekom pandemije Covid-19 te radu u prihvatilištima za izbjeglice pod epidemiološkim ograničenjima. Osim toga, prezentirani su načini izvedbe programa za počinitelje nasilja tijekom pandemije, te iskustva Crvenog križa u radu sa žrtvama rodno utemeljenog nasilja pod međunarodnom zaštitom. Potom su predstavljena dva aspekta FOMEN projekta: prevencija rodno uvjetovanog nasilja u integraciji muškaraca izbjeglica i FOMEN program za izbjeglice u procesu integracije.

Njemačka

10. prosinca 2020. njemački tim održao je prvi NARS s temom „Interkulturalne osjetljivosti u radu s muškarcima temeljene na rodnoj jednakosti“. Tijekom radionice predstavljen je FOMEN izvještaj i transnacionalni kontekst, kao i uvod u antirasističko mišljenje i interkulturalne kompetencije u radu s muškarcima. Sudionici su tijekom radionice imali priliku osvijestiti vlastite pristranosti i kritički razmisliti o spomenutim temama. Po završetku tri prezentacije, uslijedila je dinamična rasprava tijekom koje su sudionici podijelili svoja iskustva rada s muškarcima s kulturalnim medijatorima. Snimku možete pronaći [ovdje](#).

Grčka

Grčki FOMEN tim Symbiosis održao je prva dva NARS-a tijekom 2020. godine.

U lipnju prošle godine prvi NARS održan je u okviru online događaja „Migracije i prisilno raseljavanje“, čiji je ko-organizator SelectRespect Network. NARS-u je prisustvovalo 100 ljudi, uključujući vodeće profesionalce u radu s izbjeglicama i migrantima u različitim područjima. Seminar je uključivao sljedeće teme: svakodnevni život u vrijeme Covid-19; teškoće u pristupu stambenim i zdravstvenim uslugama; neučinkovit pristup tržištu rada zbog snižene potražnje poslova i manjka strukovnih treninga; važnost kulturalnih razmjena unutar društva domaćina; nejednakosti i diskriminacija uzrokovane manjkavošću akcijskog plana strategije integracije.

Drugi grčki NARS održan je u studenome 2020. u okviru online događaja pod nazivom „Ljudska prava u eri Covid-19“ i kao dio četvrtog Select Respect filmskog festivala. Više od 80 ljudi prisustvovalo je radionici, čime su svjedočili raspravama o trenutnoj situaciji u Grčkoj i povećanom riziku nasilja koji je rezultat ograničenja kretanja nametnutih pandemijom. Osim toga, u radionici je istaknuta stalno rastuća potreba za rodno osjetljivim pristupom u prevenciji nasilja i kritičkim osvrtom na tradicionalne uloge muškaraca.

Italija

10. studenog 2020. CAM je održao prvi NARS pod nazivom „Učinak roda na migrantsko iskustvo“. Seminaru je prisustvovalo 40 sudionika koji su raspravljali o FOMEN projektu te važnosti rada na rodno utemeljenom nasilju među muškarcima migrantima i izbjeglicama. U okviru projekta i nacionalnog konteksta predstavljeni su rezultati

FOMEN analize potreba. U središtu su bili migracijski uvjeti unutar talijanskog nacionalnog konteksta, talijanski sustav dobrodošlice. CAM je također predstavio sadržaj budućih treninga povezanih s FOMEN projektom.

Španjolska

Španjolski FOMEN tim Conexus održao je dva NARS-a u 2020. godini.

Prvi NARS, pod nazivom „Maskulinitet, migracije i prevencija nasilja“ održan je 13. studenog kao dio „XVI. Foruma protiv Rodno uvjetovanog nasilja“. Predstavljen je FOMEN projekt i rezultati analize potreba, edukacijski program i izgradnja kapaciteta. Osim toga, uvodno izlaganje održao je tadašnji tajnik Jednakosti, migracija i državljanstva Oriol Amorós, dok je prezentaciju o programu transformacije maskuliniteta za mlade migrante održao Pako Abril. Seminaru je prisustvovalo preko 50 sudionika, a događaj se prenosio i uživo preko YouTubea na engleskom, španjolskom i katalonskom.

Drugi NARS, pod nazivom „Kako raditi na temama roda i prevencije nasilja s muškarcima izbjeglicama i migrantima?“ održan je 12. prosinca. Događaj je prije svega bio namijenjen profesionalcima koji su sudjelovali u analizi potreba projekta. 14 profesionalaca registriralo se za događaj, a naposljetku je prisustvovalo njih 12. Webinar je uključivao kratko predstavljanje FOMEN projekta, prezentacije rezultata i analize potreba te dinamičnu raspravu sa sudionicima o mogućim primjenama edukacije i programa kapaciteta u njihovom radnom okruženju.

Programi izgradnje kapaciteta i edukacijske intervencije

Tijekom protekle godine partneri su zajedno radili na stvaranju sveobuhvatnih programa: programa izgradnje kapaciteta, te intervencijskog i edukacijskog programa.

Intervencijski i edukacijski program namijenjen je poticanju dijaloga i rasprave među muškarcima migrantima i izbjeglicama na seminaru, te uspostavljanju sigurnog okruženja za razmatranje tema rodni uloga, brige o sebi, socijalnih odnosa, prevencije nasilja i brižnih maskuliniteti. Svaki partner primijenit će intervencijski i edukacijski program u svojoj zemlji koristeći kulturalno osjetljive metode.

S druge strane, program izgradnje kapaciteta namijenjen je profesionalcima koji rade u području migracija, prevencije rodno utemeljenog nasilja, te roda i maskuliniteti. Poput intervencijskog i edukacijskog programa, program izgradnje kapaciteta bit će ponuđen u svakoj zemlji partneru.

[Pročitajte više o programu izgradnje kapaciteta kako bi stekli uvid u različite module.](#)

Uključite se

Ako ste zainteresirani za sudjelovanje u treninzima programa izgradnje kapaciteta ili

intervencijskim i edukacijskim programima u Hrvatskoj, molimo obratite se FOMEN kontakt osobi, Petri Kremenjaš.

Pod reflektorima: prvi primijenjeni edukacijski program u Austriji

Austrijski partner VMG predstavio je prikaz prvog intervencijskog i edukacijskog programa održanog na ljeto 2020. godine.

15. lipnja 2020. VMG je započeo prvi FOMEN intervencijski i edukacijski program s muškarcima izbjeglicama i migrantima u Austriji. U suradnji s nevladinom organizacijom ZEBRA pristupili smo visoko motiviranoj i zaintrigiranoj grupi muškaraca koji su većinu svoje procedure dobivanja azila proveli u i oko štajerskog grada Mürzzuschlaga. S obzirom na udaljenost grada i zakonsku nemogućnost traženja posla ili obrazovanja, kao i usporavanju društvenog i javnog života zbog Covid-19, ovi su muškarcu bili visoko motivirani sudjelovati kao prva grupa u FOMEN intervencijskom i edukacijskom programu.

[Pročitajte više](#)

Mediji

FOMEN tim vam želi skrenut pažnju na dva zanimljiva medija:

- **Podcast:** Izbjeglice i migranti uslijed globalne pandemije: rodne ranjivosti na Srednjem istoku.
- **Video:** ReNaz Corona i ženska tijela (književni i umjetnički projekt usmjeren na borbu protiv obiteljskog nasilja tijekom koronavirus lockdowna)

Ne zaboravite da možete pratiti novosti o FOMEN projektu na društvenim mrežama. Možete nas naći na [Instagramu](#) i [Facebooku](#)!

FOMEN partneri

Novosti

Želimo čestitati partneru FOMEN projekta, Symβiosis – škola za političke studije u Grčkoj na osvajanju nagrade „Europski građanin“ koju joj je Europski parlament dodijelio za 2020. godinu. Svake godine nagradom „Europski građanin“ odlikuju se istaknuta postignuća u određenim područjima, o čemu više možete pročitati [ovdje](#)

Popis partnera

- [Verein für Männer- und Geschlechterthemen Steiermark \(VMG\)](#), Austria, Lead Partner. [Upoznajte FOMEN tim @ VMG.](#)

- Society for Psychological Assistance (SPA), Hrvatska. [Upoznajte FOMEN tim @ SPA.](#)
- Associació Conexus: atenció, formació i investigació psicosocials (CONEXUS), Spain. [Upoznajte FOMEN tim @ Conexus.](#)
- Symbiosis Astikis mi Kerdoskopiki Etaireia (SYMBIOSIS), Greece. [Upoznajte FOMEN tim @ Symbiosis.](#)
- Centro di Ascolto Uomini Maltrattanti (CAM), Italy. [Upoznajte FOMEN tim @ CAM.](#)
- European Network for the Work with Perpetrators of Domestic Violence (WWP EN), Germany. [Upoznajte FOMEN tim @ WWP EN.](#)
- Centre for Gender & Violence Research, (Professor Marianne Hester Phd OBE FAcSS und Dr Emma Williamson), UK. [Upoznajte FOMEN tim @ the Centre for Gender and Violence Research.](#)

Learn more about the FOMEN project on our website:
www.focus-on-men.eu



This project was funded by the European Union's Rights, Equality and Citizenship Programme (2014-2020).